

2020-21 年度 優良社友職業成就 金鶴獎

扶輪金鶴！ 金鶴有你！



職業道德暨成就獎勵委員會主委 台北遠東社 李莉云 PP Liyun



「生活的目的在增進人類全體之生活，生命的意義在創造宇宙繼起之生命。」這兩句話相信大家都很耳熟！我就套用這兩句話作引言。

從我們離開讀書的學校進入社會，找尋一份適合或自己專長的工作，也就是進入工作生涯稱為職業。職業進入生活，生活需要職業。所以我們就忙忙碌碌的為自己、為家人，為所有的一切在奮鬥！在現今的社會生態裡有太多的團體都是以職業為交流主軸，而國際扶輪於1905年創立至今有百年以上歷史，扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務之理想做為可貴事業

的基礎，其中一項就是在各種事業及專業中提高道德之標準，認識一切有益於社會的職業本身價值，及每一個扶輪社員應尊重其本身之職業藉以服務社會。每一位扶輪社的成員都來自各種不同的職業，從而鼓勵社員在其職業中提高職業道德進而提供各項的社會服務。扶輪的領域是國際觀、社會觀，扶輪進入社區、學校，家庭及你、我，扶輪之門為你我而開，讓所有的人更有機會參與。而我們進入扶輪這扇門認識彼此，互相學習，一起服務社會。扶輪先進的一步一腳印刻苦耐勞精神及無私奉獻是後輩扶輪人的學習典範！





3482 地區於 2021 年元月 16 日上午，在台北圓山大飯店 10 樓國際會議廳舉行職業成就金鶴獎頒獎典禮。連續一週陰冷天氣，是日是一個風和日麗陽光普照的美麗日子。謝謝總監 Color、各社社友及得獎人的支持才能促成這項活動的延展。一早圓山飯店 10 樓國際會議廳陸續湧進社友及寶眷，大家盛裝出席。糾察組 PP Tom 所帶領糾察組員盡心、細心從一樓大廳引導，聯誼組 PP Poppy 與身兼二職的 PP Flora、PP Diana、PE Misa、Kelly 在報到處及會議廳服務前來的社友、貴賓，最有經驗的場控組 PP Windstar、PE Paul 則在外場指揮一切，井然有序，大家都帶著愉悅的心情來服務。今年共計有 59 社贊助，61 位受獎人，恭喜所有受獎人，活動當天有 320 位報名出席這場頒獎活動。節目開始由台北歐亞社社長孔孝誠 P Ezio 也是今年的受獎人，所帶領歐亞社社友獻出優質美聲，第一首〈這是咱的扶輪社〉、第二首〈台北的天空〉為典禮拉開序幕。孔孝誠先生是國內知名的戲劇男高音，在專業領域中有極高的成就，也積極參與扶輪活動，將專業貢獻社會熱心助人，很感謝他們無私的奉獻，更感謝歌唱組美麗 PP Anna。今年度我們也邀請了 2018-19 年金鶴獎的受獎人台北城東社林漢鍾 PP Clean 擔任主講人，「一隻掃把如何掃出億元商機」的主題讓我們非常的訝異及期待，專注的聆聽這場演講，主講人

名言：「職場無涯！廣結善緣！共創天下！」這如同扶輪的職業理念，在幽默又詼諧的演講中說出他的經營理念：「執行力！創造未來！把握現在！事業經營其實沒什麼秘訣，就是服務要到位，滿足客戶需求，瞭解市場脈動才能使服務事半功倍，穩紮穩打贏得市場口碑。」台上演說生動精彩，台下聆聽者聚精會神，感謝主講人勵志的演說，演說完畢隨即是社友期待的頒獎典禮開始。今年採兩段式頒獎，前段



頒獎從第 1 分區到第 5 分區，中間穿插歐亞社演唱兩首歌曲，第一首〈老鷹之歌〉、第二首〈You Raise Me Up〉，當這兩首優美的歌聲響起，頓時讓我們感覺到整場氣氛是那樣動人心弦，內心澎湃，謝謝歐亞社精彩演出，接著後段頒獎從第 6 分區到第 9 分區。今年總監頒贈每位受獎人一座閃亮亮的水晶金鶴獎盃。而在幕後協助的頒獎組由怡東社 IPP Barry，他

也是今年受獎人，帶領怡東社頒獎團隊，井然有序完成任務。

金鶴頒獎活動能獲得大家的認同及肯定，來自於很多人的付出，而金鶴特刊內容校稿更是辛苦，PE Wendy 專業又盡責，唯恐時間不及，叮嚀再三！整場注目焦點就是閃亮亮的金鶴，無論是特刊封面、舞台及拍照背板，展現出光彩耀目，是來自兩位幕後推手，一位是我們的總監 Color，他是資深專業印刷，色彩、字行的排列都給我們最佳的指導，另一位就是公共形象委員會主委 PP Vision 幫我們設計了如此繽紛色彩金光閃閃的金鶴，覺得自己都亮起來了，給予這場活動加了滿滿的分數，也讓所有受獎人、社友及貴賓，拍照時充滿歡喜！金鶴獎活動迄今已舉辦多屆，內容一年比一年充實，每屆籌備執行都是戰戰兢兢，期望呈現最完美給大家。筆者非常感謝總監給予我這項任務，學習服務兼併聯誼，藉此認識跨社跨分區社友，而每一位籌備委員都全力以赴，熱忱支持付出。

今年讓各位受獎人辛苦了，謝謝大家百忙之中抽空至地區拍攝形象照及錄影，委員會主軸任務是要讓大家看見聽見每位受獎人自我的介紹，更讓受獎人有尊榮的禮遇。在錄影前筆者也擔心受獎人沒空前來錄影，但出乎預料有九成受獎人都親自來錄影及拍照，我們在受獎人群組邀請，未報名者也是一一電話邀約，不讓受獎人失去唯一的機會，展現出對受獎人



的尊重。受獎人在錄影時都很慎重，男的帥、女的美，受獎人也努力要呈現最完美給大家，錄影的現場氣氛是緊張又帶著愉快，雖然只是短短的 40 秒視音，無論是介紹個人的職業或感言都足以讓委員會感受到非常的溫馨及注入一股支持力量。受獎人每一位都是職場上的菁英，透過視音介紹讓大家更了解受獎人的專業、職場的領域、願景及特色。

今年大主委 PP Daniel 在不到一天時間便幫委員會募了 8 位廣告贊助商！他的信心喊話，是我們最強有力的後盾，讓我們無後顧之憂，還有兩位顧問 PP Car 及 CP Coco 細膩的關心及指導，有勞執行長 PP Evan 特別邀請專業的攝影師為受獎人拍攝，完成兩時段錄影，規劃整場頒獎活動各項細節，順利完成每一個環節，還有多媒體組 CP Sam 及 Justin 的配合，努力呈現最棒視覺與音覺給大家，還有司儀組美美的 PP Chris、帥哥 Jeff Wang，在短時間內搭配如此完美，讓台上台下耳目清新，無限的感謝我們身邊所有一切！

在這多元的社會環境，有太多太多的職業也許我們從來沒有聽過也沒看過，很幸運我們走進國際扶輪這三扇門，讓我們職業結合公益，讓大家有機會在扶輪領域裡共同學習共同成長。藉由職業的分享參訪更可相互認識各行各業之職業特色，藉以服務社會達成扶輪核心價值！

祝福大家平平安安！

